

Карелия : Рускеала, водопады, мастер-классы (5 дней, ВТ-СБ)

Даты:

Июнь: 4, 11, 18, 25

Июль: 2, 9, 16, 23, 30

Август: 6, 13, 20, 27

Сентябрь: 3, 10, 17, 24

Краткие преимущества и особенности тура:

- Идеально подходит под самолеты из Екатеринбурга, трансфер входит в стоимость!
- 3 топовых места Карелии в одном туре: горный парк «Рускеала», заповедник и водопад Кивач, набережная Онежского озера
- Несколько вариантов экскурсий по Карелии. Вы решаете, каким будет ваш отдых
- Прогулка по жерлу древнего карельского вулкана Гирвас
- Возможность посетить питомник хаски и побывать в самой веселой деревне Киндасово
- Специализированные для продолжительных экскурсий туристические автобусы

Краткое описание тура:

Пятидневный тур в Карелию из Екатеринбурга с посещением топовых достопримечательностей: горный парк «Рускеала», водопад «Кивач», самую веселую деревню Карелии Киндасово, питомник северных оленей и один из древнейших на планете вулканов Гирвас.

Тур подойдет и для любителей активного отдыха, и для тех, кто любит размеренный темп путешествия в комфортных условиях. А проживание в лучших отелях столицы Карелии Петрозаводске оставит неизгладимое впечатление об отдыхе.

Маршрут и достопримечательности тура:

1-й день: (вторник) Петрозаводск: встреча в аэропорту – трансфер в отель – размещение в отеле

2-й день: Петрозаводск – водопады Ахвенкоски – горный парк «Рускеала» – город Сортавала: трассовая экскурсия – фирменный магазин форелевого хозяйства – Петрозаводск

3-й день: Петрозаводск - бальнеологические источники Марциальные Воды - вулкан Гирвас – заповедник и водопад Кивач - обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску и Онежской набережной

4-й день: Петрозаводск – отправление в Кондопогу: питомник ездовых собак, мастер-класс по изготовлению традиционного блюда калитки и мастер-класс по национальным танцам - гора Сампо – Петрозаводск

5-й день: Петрозаводск: свободный день - трансфер в аэропорт

Экскурсионная программа

1-й ДЕНЬ

17:00 – Встреча в аэропорту Бесовец, Петрозаводск

У выхода из аэропорта вас будет ожидать трансфер, который привезет вас к вашему отелю.

17:15 – Трансфер в Петрозаводск

Дорога до столицы Карелии и до вашего отеля займет около получаса.

Обратите внимание: трансфер заказывается на определенное время. Если время вылета вашего рейса изменилось, просим вас оперативно сообщить нам об изменениях!

18:00 – Прибытие в отель. Свободное время

По прибытии в отель вы самостоятельно заселяетесь, после чего у вас будет достаточно времени, чтобы отдохнуть после перелета и поужинать в одном из многочисленных кафе города.

2-й ДЕНЬ

08:00 – Завтрак

Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».

09:00 – Сбор туристов от отелей Петрозаводска

09:30 – Отправление автобуса из Петрозаводска

Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озерами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и поселки. Край богат культурой населяющих его народов – карелы, вепсы, саамы. У каждого свой язык, обычаи и традиции. По пути гид расскажет вам увлекательные факты об истории и культуре здешних народов, а также мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией.

13:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски и места съемок знаменитых фильмов

Край тысячи озер и рек известен также своими невысокими, но стремительными водопадами. Среди них заслуживают отдельного внимания каскады бурной лесной реки Тохмайоки, также именуемые Рускеальскими водопадами, которые не замерзают даже в самое холодное время года! Пейзажная идиллия этой местности привлекала кинорежиссеров и была запечатлена в сценах военной драмы «А зори здесь тихие...» и фэнтези «Темный мир».

Самые головокружительные фотокадры и незабываемые впечатления ждут вас на «Аллее сказок». Это специальный маршрут по подвесным веревочным мостам, протянутым прямо над водопадами.

Вы можете прогуляться по навесным мостам, сделать красочные фотографии и постараться найти всех героев сказок и эпосов: в тени леса тут и там прячутся деревянные фигуры мифических существ – это всё обитатели экотропы «Аллея сказок».

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию.

14:30 – Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время

Горный парк «Рускеала» – одна из главных достопримечательностей Карелии, поражающая своей красотой в любое время года. Представьте огромный парк с причудливым рельефом, вечнозелеными лесами, тропинками и необычными локациями, а в самом сердце его визитная карточка – Мраморный каньон. Это большое, вытянутое озеро с отвесными берегами из настоящего мрамора, которые отражаются в кристально чистой воде.

Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Облицовка Исаакиевского собора, полы Казанского собора, подоконники музея Эрмитаж, мемориал Брестской крепости, павильоны московской ВДНХ – везде был использован прекрасный рускеальский мрамор.

Посещение парка начинается с экскурсии от местного лицензированного гида. Вы не только услышите подробную историю Мраморного каньона, но и узнаете, какие еще интересные места можно посетить в свободное время, которое ждет вас после экскурсии:

- Красивые места вокруг Мраморного каньона. Если отклониться от основного экскурсионного маршрута, то перед вами предстанут Монферраново озеро, Итальянский

карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.

- Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы познакомитесь с добрыми сказочными героями и их соперниками, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и все это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
- Водная прогулка по Мраморному озеру. Каньон выглядит еще более эффектно, если увидеть его во время прогулки по воде. Вы не только полюбуетесь на отвесные скалы, но и заглянете в пещеры, которые лишь немного видны с верхнего ракурса. Воспользоваться прокатом лодок на Мраморном озере можно с мая по октябрь.
- Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год в парке работает троллейная трасса, которая является самой длинной на Северо-Западе (400 м). Прокатитесь с адреналином на высоте 30 метров от поверхности озера.
- Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру (поразительной красоты маршрут был открыт относительно недавно, в 2017 году). В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, создающей волшебную атмосферу. *Билет на экскурсию «Подземная «Рускеала» покупается отдельно у входа в парк. Количество билетов ограничено, поэтому не всегда есть возможность их купить.*
- Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.

17:30 – Город Сортавала. Автобусная трассовая экскурсия

Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что перед вами развернется впечатляющий карельский пейзаж – скалистые фьорды вокруг вод озера.

На подъезде к городу гид расскажет вам об истории этих краев и достопримечательностях Сортавала, которые стоит посетить.

Сортавала долгое время принадлежал Финляндии, что отразилось на истории и облике города: влияние финской культуры чувствуется прежде всего в архитектуре. Историческая часть Сортавала представляет собой энциклопедию разных стилей и эпох, впечатляет своей эклектичностью и северной красотой.

Фирменный магазин форелевого хозяйства

Мы сделаем остановку у фирменного магазина форелевого хозяйства, чтобы все желающие смогли приобрести рыбные карельские деликатесы от фермерского хозяйства. Экологически чистые и вкусные продукты из Карелии станут отличным подарком для ваших родных и близких.

18:30 – Отправление в Петрозаводск

22:30 – Ориентировочное время прибытия в Петрозаводск.

Обратите внимание, что прибытие в Петрозаводск запланировано на поздний вечер. Вы можете заранее взять с собой перекус на ужин, чтобы не выезжать из отеля и отдохнуть.

Если вы хотите поужинать в городе, то предупреждаем, что после 22:00 в городе работают не все кафе и рестораны. Мы можем вам посоветовать ресторан «Ягель» (до 02:00), «Большой» (до 01:00) или кафе «The Кухня» (до 02:00).

3-й ДЕНЬ

08:00 – Завтрак

Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».

09:00 – Сбор туристов от отелей Петрозаводска

09:30 – Отправление автобуса из Петрозаводска

11:00 - Посещение бальнеологических источников Марциальные Воды

Первый бальнеологический курорт страны, Марциальные Воды, был основан самим Петром I и славится своими минеральными водами и лечебными грязями.

В рамках экскурсии гид расскажет много увлекательного о самих источниках и откуда взялось такое название, покажет памятники деревянного зодчества петровских, екатерининских и николаевских времен, в том числе избу смотрителя. Вы сможете попробовать несколько видов воды, которая отличается по вкусу из-за разной концентрации минералов. Целебные свойства источников, свежий воздух и первозданная природа, которая окружает курорт, улучшат ваше общее самочувствие.

12:30 - Посещение древнего вулкана Гирвас

В парке «Гирвас» расположен одноименный древний потухший вулкан: 2,5 миллиарда лет тому назад здесь извергались лавовые потоки на поверхность земли, а в небо выбрасывались вулканические бомбы диаметром более метра. Впечатляюще звучит!

Спустя миллионы лет природа внесла свои коррективы в пейзаж: от тех времен остались только причудливые нагромождения камней, застывшие лавовые языки и остатки древнего вулкана, которые вам покажет гид.

Местность вокруг инопланетно красива: красноватые скалы из гранита в обрамлении тихих заводей, небольшие водопады, заброшенные лодки для сплава леса. Вулкан является памятником международного значения.

14:00 – Заповедник и водопад Кивач, Музей природы

Водопад Кивач расположен на реке Суна в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник.

Второй по высоте равнинный водопад Европы Кивач невероятно красив и величественен в любое время года: воды реки Суны в объятиях базальтовых скал падают с восьмиметровой высоты, создавая впечатляющий шум. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок.

На территории заповедника находится небольшой музей природы, в котором представлены две экспозиции: растительный мир и животный. В рамках выставки вы увидите фотографии водопада в разные годы, познакомитесь с историей заповедника и представителями местной флоры и фауны.

16:30 – Посещение минерального центра карельского шунгита

Если вы хотите познакомиться с чудесным минералом шунгит поближе, то здесь вы посетите большую выставку, где представлены образцы продукции. А также, специально для вас, построена уникальная целительная шунгитовая пещера, которую вы сможете посетить и почувствовать на себе целебные свойства минерала.

17:30 – Обзорная экскурсия по Петрозаводску

Петрозаводск – гостеприимный северный город, который разросся из заложенного Петром Великим оружейного завода. Визитная карточка Петрозаводска – Онежская набережная, участок протяженностью почти полтора километра, вымощенный каменными плитами из карельского гранита. Это место притяжения для жителей и гостей города, где проходят все праздники и значимые события.

Набережная – это настоящий музей под открытым небом с выставкой скульптур, подаренных художниками из городов-побратимов.

Здесь вы увидите и знаменитых рыбаков из Миннесоты, которые уже стали символом города, и «Тюбингенское панно» из Германии, и ротонду, в которой получают особенно красивые фотографии, и, конечно, Дерево желаний, которое, по словам туристов, действительно помогает исполнить мечты – осталось только прошептать их в специальное ухо.

18:30 – Ориентировочное время окончания программы

4-й ДЕНЬ

08:00 – Завтрак

Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет»

10:00 – Сбор туристов от отелей Петрозаводска

10:30 – Отправление автобуса из Петрозаводска

Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озерами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и поселки. Край богат культурой населяющих его народов – карелы, вепсы, саамы. У каждого свой язык, обычаи и традиции. По пути гид расскажет вам увлекательные факты об истории и культуре здешних народов.

11:30 – Посещение саамского чума и питомника ездовых собак

Северный край полон мистики и таинственных обрядов. Расположившись у жаркого огня на оленьих шкурах в «ЧУМе» познакомитесь с Тиедойником. Карельские обряды, заговоры и заклинания были призваны оберегать, защищать, отводить порчу. И эти знания передавались исключительно по женской линии.

Завершением прогулки станет посещение питомника ездовых собак и контактного мини-зоопарка.

Опытный каюр познакомит со своими питомцами, милые хаски, северный олень и другие животные всегда готовы позировать для фото в приятной компании.

13:00 – Обед

Вам предложат вкусный и горячий обед, который придется как нельзя кстати после прогулок на свежем воздухе. Обед подается в формате шведского стола.

Обед оплачивается на месте по желанию, стоимость от 600 руб.

14:00 – Мастер класс по изготовлению национальной выпечки - калитки

На национальных мастер-классах познакомимся с традиционной культурой северного народа и особенностями края. Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим из ржаной муки традиционные рупиттетю - калитки.

14:30 – Мастер класс по национальным танцам

Пусть «карельские гусли» поют о ветре, о теплом доме, в нем всегда будут счастье и достаток. Заиграет песня - «Летка-енька» и поманит за руки взять друг друга. Обнимем подружку за плечи, подмигнем подружку в финском танце.

16:00 - Подъем на гору Сампо: лучшие виды Карелии

Гора Сампо – это природная возвышенность высотой более 40 метров. По оборудованной лестнице вы подниметесь на самую вершину, откуда открывается потрясающий вид на лучшее, что есть в Карелии, – на ее природу. Создается ощущение, будто смотришь на всю Карелию с высоты птичьего полета!

17:30 – Ориентировочное время прибытия в Петрозаводск.

Свободное время

5-й ДЕНЬ

Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».

Свободный день в Петрозаводске

Обратите внимание: время освобождения номеров в гостинице осуществляется по мировым стандартам – в 12:00!

15:30 – Трансфер в аэропорт

Трансфер заберет вас из центра города:

Место посадки: пл. Гагарина, 1

Ориентир: отель Piter Inn

Контакты водителя и номер машины вам будут отправлены в СМС-сообщении.

Убедительно просим вас не опаздывать ко времени подачи трансфера!

16:00 – Прибытие в аэропорт, посадка на самолет

ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения в Петрозаводск указано ориентировочное!

В стоимость включено:

Билеты и экскурсионные программы, входящие в стоимость тура:	Услуги, входящие в стоимость тура:
<ul style="list-style-type: none">• Входные билеты в горный парк «Рускеала»• Экскурсия «Мраморный каньон» по горному парку «Рускеала» с аттестованным местным гидом• Посещение питомника ездовых собак хаски с экскурсией• Посещение саамского чума• Мастер-класс по изготовлению традиционного блюда - калитки, чаепитие с изделиями• Мастер-класс по национальным танцам• Входной билет на экотропу “Гора Сампо”• Экскурсия по экотропе “Гора Сампо”• Входные билеты на территорию заповедника «Кивач»• Входные билеты на территорию вулкана Гирвас• Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске• Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура	<ul style="list-style-type: none">• Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы)• Проживание в лучших отелях Петрозаводска в центре города и на берегу Онежского озера (зависит от выбранной категории отелей), 4 ночи• Завтрак в отеле (кроме категории «стандарт»)• Посещение самого крупного равнинного водопада Кивач• Посещение древнего вулкана Гирвас• Посещение бальнеологических источников Марциальные Воды• Остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски• Посещение мест съемок фильмов «А зори здесь тихие...», «Темный мир»• Посещение минерального центра шунгита

--	--

Дополнительные возможности в туре (по желанию):

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура:	Оплачивается по желанию на месте:
<ul style="list-style-type: none"> • доплат нет 	<ul style="list-style-type: none"> • Активные развлечения в горном парке «Рускеала» (экскурсия «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы», прокат лодок, веревочный парк, троллей и другое): по ценам парка • Комплексные обеды: диапазон цен – 500–700 руб./чел. • Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.; <p>дети до 7 лет – бесплатно; дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел.;</p> <p>студенты (очн.) – 300 руб./чел.;</p> <p>пенсионеры – 300 руб./чел.</p>